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民 生 教 育 委 員 会 会 議 録

招 集

令和３年６月１７日（木） 議場

出席委員（８名）

（臨時委員長）石 橋 佳 枝

（委員長）矢田貝 香 織 （副委員長）伊 藤 ひろえ

門 脇 一 男 土 光 均 戸 田 隆 次 前 原 茂

森 谷 司

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

浦林教育長

【教育委員会事務局】松田局長兼教育総務課長

［教育総務課］斎木教育企画室長 東森課長補佐兼学校管理担当課長補佐

手嶋学校管理担当主任

出席した事務局職員

松下局長 土井次長 安東議事調査担当係長

傍 聴 者

安達議員 稲田議員 今城議員 遠藤議員 岡村議員 奥岩議員 尾沢議員

国頭議員 田村議員 西川議員 又野議員 三鴨議員 矢倉議員 安田議員

渡辺議員

報道関係者 ０人 一般 １人

議 題

・正副委員長の互選

審査事件及び結果

議案第５５号 工事請負契約の締結について [原案可決]

議案第５６号 工事請負契約の締結について [原案可決]

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１１時１６分 開会

○石橋臨時委員長 ただいまから民生教育委員会を開会いたします。

本日は、米子市議会委員会条例、第８条第２項の規定により、年長の私が、委員長が互

選されるまでの委員長の職務を行います。

これより委員長の互選を行います。

この際、お諮りいたします。互選の方法につきましては、指名推選の方法によることと

し、臨時委員長の指名とさせていただきたいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○石橋臨時委員長 御異議なしと認め、そのように決定しました。

委員長には矢田貝委員を指名いたします。
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これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○石橋臨時委員長 御異議なしと認めます。

委員長には矢田貝委員が当選されました。

委員長より就任の御挨拶があります。

〔臨時委員長と委員長の席交代〕

○矢田貝委員長 ただいま委員長の御指名をいただきました矢田貝でございます。委員の

皆様の御協力をいただきながら、公平公正な委員会運営に努めてまいりたいと存じます。

よろしくお願い申し上げます。

引き続きまして、副委員長の互選を行います。

この際、お諮りいたします。

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、委員長の指名とさせてい

ただきたいと思いますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○矢田貝委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたします。

副委員長には、伊藤委員を指名いたします。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○矢田貝委員長 御異議なしと認めます。

副委員長には、伊藤委員が当選されました。

副委員長から就任の御挨拶がございます。

○伊藤副委員長 ただいま御指名いただきました伊藤ひろえと申します。副委員長の任を

頑張ってまいりたいと思います。委員長を助け、市民福祉の向上に向けて力を尽くしてま

いりますので、皆様方の御指導・御協力どうぞよろしくお願いいたします。

○矢田貝委員長 次に、先ほどの本会議で当委員会に付託されました議案２件について審

査いたします。

議案第５５号、工事請負契約の締結について、議案第５６号、工事請負契約の締結につ

いては関連していますので、一括して議題といたします。

当局の説明を求めます。

斎木教育総務課室長。

○斎木教育総務課教育企画室長 工事請負契約の締結について説明いたします。御手元の

議案書をお開きください。あわせて議案関係資料を添付させていただいております。また、

カラー刷りの一枚もの、啓成小学校改築イメージ図を配らせていただいておりますので、

御覧ください。

対象の工事名は、啓成小学校校舎棟改築建築主体工事でございます。この事業につきま

しては、啓成小学校の新たな校舎のうち、校舎棟の建築工事を行うものであり、今年度か

ら工事着手することとしているところでございます。この度、入札により契約の相手方、

金額が決定いたしましたので、地方自治法等の規定により議会の議決を求めるものでござ

います。契約金額、相手方については、議案記載のとおりでございます。

次に、議案第５６号、工事請負契約の締結について説明いたします。対象の工事名は、
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啓成小学校校舎等改築電気設備工事でございます。この事業につきましては、啓成小学校

の一連の工事のうち、建て替えを行います校舎棟、ふれあい棟及びプール、並びに一部改

修を行います体育館に係る電気設備工事を行うものであり、今年度から工事着手している

こととしているところでございます。この度、入札により契約の相手方、金額が決定いた

しましたので、地方自治法等の規定により、議会の議決を求めるものでございます。なお、

当該契約は予定価格が１億５，７４１万円であり、１億５，０００万円を超えるため、議

決の対象となるものでございます。契約金額、相手方については、議案記載のとおりでご

ざいます。御審議のほうよろしくお願いいたします。以上です。

○矢田貝委員長 当局の説明は終わりました。

これより質疑に入ります。

戸田委員。

○戸田委員 今の議案第５５号の内容を説明されたんですが、４社ＪＶになっとるんです

けども、４社ＪＶとされた理由っていうのは、内部規定か何かあるのか、それを踏まえて

４社ＪＶというところになるのかそこら辺のところを考え方を伺っておきたいと思います。

○矢田貝委員長 東森教育総務課長補佐。

○東森教育総務課長補佐兼学校管理担当課長補佐 本市の入札の条件の規定によりまし

て、元々これは金額の決まりで３社ＪＶで募集をかけたところでございますけれども、４

社ＪＶでも可能としておりましたところ、４社の申込みがございまして、このようになっ

ております。

○矢田貝委員長 戸田委員。

○戸田委員 確認ですけれども、３社ＪＶで元々基本的な考え方をしておったけれども、

４社ＪＶで今の公募型で応募があったということで、今の基準等をきちんと斟酌した上で、

何ら問題がなかったという解釈でよろしいですか。

○矢田貝委員長 東森教育総務課長補佐。

○東森教育総務課長補佐兼学校管理担当課長補佐 そのとおりでございます。

○矢田貝委員長 ほかにございませんでしょうか。

質疑を終結いたします。

これより討論に入ります。

〔「なし」と声あり〕

○矢田貝委員長 別にないようですので、討論を終結いたします。

これより採決いたします。

議案第５５号、工事請負契約の締結について、原案のとおり可決することに御異議あり

ませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○矢田貝委員長 御異議なしと認めます。よって、本件については、全会一致で原案のと

おり可決すべきものと決しました。

続いて、議案第５６号、工事請負契約の締結について、原案のとおり可決することに御

異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○矢田貝委員長 御異議なしと認めます。よって、本件については、全会一致で原案のと
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おり可決すべきものと決しました。

以上で民生教育委員会を閉会いたします。

午前１１時２４分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

民生教育臨時委員長 石 橋 佳 枝

民生教育委員長 矢田貝 香 織


